



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σάλα 16 Ιανουαρίου 2020

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΩΤΑ

Αρ. Πρωτ.: 486

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ 2^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΠΡΟΣ : Τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, Προέδρους Κοινοτήτων και
προέδρους συμβουλίων Κοινοτήτων

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67, 68, 69 του Ν. 3852 / 2010 (ΦΕΚ 87 / Α / 07-06-2010), όπως ισχύουν, σας καλούμε σε Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει την ΔΕΥΤΕΡΑ 20 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 19:00 , στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου μας, με τα πιο κάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Απόφαση σχετικά με την αποδοχή χρηματοδότησης της επιχορήγησης από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και τον Άξονα Προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος», με τίτλο «Προμήθεια απορριμματοφόρων και λοιπών οχημάτων αποκομιδής και μεταφοράς απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών»

Εισηγητής: κ. Φιφλής Δημήτριος -αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 2ο: << ΑΠΟΔΟΧΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΥΠ.ΕΣ (ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ) ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ >>

Εισηγητής: κ. Κυριακάκος Παναγιώτης -αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 3ο: «Καταπολέμηση του δάκου της ελιάς με δολωματικούς ψεκασμούς για το έτος 2020»

Εισηγητής: κ. Παπανικολάου Σωτήριος -αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση απολογισμού 2019 του Μη Κερδοσκοπικού Κοινωνικοπολιτιστικού Φορέα με την επωνυμία «ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ»

Εισηγητής: κ. Κυριακάκος Παναγιώτης –αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση προϋπολογισμού 2020 του Μη Κερδοσκοπικού Κοινωνικοπολιτιστικού Φορέα με την επωνυμία «ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ»

Εισηγητής: κ. Κυριακάκος Παναγιώτης –αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την αγορά δικαιώματος χρήσης οικογενειακών τάφων

Εισηγητής: κ. Γεωργοστάθης Νικόλαος –αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για καθιέρωση εξαίρεσης εφαρμογής πενθήμερης εργασίας και καθιέρωση ωραρίου εργασίας για το προσωπικό της τμήματος περιβάλλοντος, πολιτικής προστασίας, καθαριότητας, ανακύκλωσης και συντήρησης πρασίνου του Δήμου Ευρώτα.

Εισηγητής: Μπόλλας Βασίλειος –αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για ανάθεση εργασιών καθαριότητας των δημοτικών κτιρίων του Δ. ΕΥΡΩΤΑ σε Ιδιωτικό Συνεργείο Καθαρισμού, για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους.

Εισηγητής: Κυριακάκος Παναγιώτης –αντιδήμαρχος

- Στις συνεδριάσεις των δημοτικών συμβουλίων λαμβάνουν το λόγο, εκτός του δημάρχου και του αρμόδιου αντιδημάρχου, οι επικεφαλής των παρατάξεων και ειδικοί αγορητές ανά θέμα, που ορίζονται από τις παρατάξεις με σχετική γραπτή δήλωσή τους στο προεδρείο πριν την έναρξη της συνεδρίασης. Με τον ίδιο τρόπο μπορούν να εγγραφούν ως ομιλητές και δημοτικοί σύμβουλοι που επιθυμούν να τοποθετηθούν ανά θέμα.

Η Πρόεδρος

